
                   
 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA JALŽABET 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-01/25-01/20 

URBROJ: 2186-4-01-1-25-1 

Jalžabet, 15. 12. 2025. godine 

 

Temeljem Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jalžabet, članak 88. („Službeni vjesnik 

Općine Jalžabet“ br. 7/25) sastavljen je  

 

ZAPISNIK 

s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Jalžabet, održane 15. 12. 2025. godine u vijećnici Općine 

Jalžabet. Početak sjednice u 16:30 sati. 

 

Prisutni vijećnici: 1.  Nikola Vuković, 2.  Snježana Arić, 3.  Nina Vugrinec, 4.  Nikola Križanić 

5.  Loredana Sačić, 6.  Tomislav Horvat, 7.  Damir Hruško, 8.  Roman Tenšić, 9.  Karmen 

Šmrček, 10. Gordana Križan, 11. Petra Grulja Mesarić, 12. Dominik Šaronja, 13. Matija Huzjak 

Ostali prisutni: Rajko Solar - općinski načelnik, Borko Mikić - pročelnik JUO, direktor I-KSO 

d.o.o. Stjepan Kovaček, direktor trgovačkog društva PRE-KOM d.o.o. Đuro Ujlaki, 

predstavnici trgovačkog društva Lukom d.o.o. Maja Kovačić i Krešimir Horvat, direktorica 

tvrtke URBIA d.o.o. Vesna Makovec 

 

Sjednicu je otvorio Nikola Vuković - Predsjednik vijeća pozdravlja prisutne. 

Borko Mikić konstatira da je na sjednici prisutno trinaest vijećnika. Potvrđuje se kvorum za 

pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik vijeća informira vijećnike da su dobili materijale i zapisnik sa prošle sjednice 

vijeća, te pita ima li tko primjedbe. 

Nitko nema primjedbe. 

 

Predsjednik vijeća poziva vijećnike da potvrde zapisnik s 3. sjednice vijeća održane 22. 9. 2025. 

godine. 

Zapisnik se prihvaća jednoglasno. 

 

Slijedi utvrđivanje Dnevnog reda.  

 

Predsjednik vijeća predlaže dopunu dnevnog reda koja se odnosi na donošenje Prostornog plana 

uređenja Općine Jalžabet. 



Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje prijedlog dopune dnevnog reda, te svrstavanje 

Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Jalžabet pod točku broj 6, čime bi 

Dnevni red bio slijedeći: 

1. Aktualni sat 

2. Odluka o III izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Jalžabet 

3. Zaključak o  prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Jalžabet u 2025. 

4. Zaključak o prihvaćanju Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Jalžabet za 2026. 

5. Odluka o donošenju Plana djelovanja Općine Jalžabet u području prirodnih nepogoda za 

2026.  

6. Odluka o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Jalžabet  

7. Odluka o pripajanju trgovačkog društva Inovativni centar Jalžabet d.o.o. trgovačkom 

društvu Lukom d.o.o. 

8. Odluka o II izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima na području 

Općine Jalžabet 

9. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete za obavljanje poslova ukopa  

10. Odluka o prihvaćanju I izmjena i dopuna Proračuna Općine Jalžabet za 2025. godinu. 

11. Proračun Općine Jalžabet za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. s Obrazloženjem i 

Programima 

12. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Jalžabet za 2026. 

13. Odluka o II izmjeni Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka  iz Proračuna Općine Jalžabet za 2025. godinu 

14. Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna 

Općine Jalžabet za 2026. godinu 
15. Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u 2025. 

16. Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Jalžabet za 2026. 

17. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra na kčbr. 1510, 1508/2, 1509/2 KO Jakopovec i 

kčbr. 3848, KO Kelemen 

18. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Jalžabet, kčbr 468 i 469, KO Jalžabet 

19. Odluka o prihvaćanju darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu 

rekonstrukcije dvorca Somogy  

20. Odluka o osnivanju prava služnosti za polaganje energetskog kabela na kčbr. 2174, KO  

       Jalžabet 

21. Razno 

 

Prijedlog se daje na glasanje, potvrđen je jednoglasno. 

 

Točka 1. Aktualni sat 

Predsjednik vijeća poziva vijećnike na postavljanje pitanja. 

 

 

Za riječ se javlja vijećnica Petra Grulja Mesarić, pozdravlja prisutne. Postavlja pitanje za 

načelnika Rajka Solara, Zanima ju u kojoj fazi je izgradnja sustava kanalizacije u Novakovcu. 

Navodi da postoje informacije da je postojeća građevinska dozvola istekla te da li je zatražena 

ili ishođena nova građevinska dozvola. 



 

 

Za riječ se javlja vijećnik Dominik Šaronja, pozdravlja prisutne. Zanima ga u kojoj fazi je 

izgradnja rekreativnog parka u Jalžabetu s obzirom na to činjenicu da se na konstituirajućoj 

sjednici Općinskog vijeća Općine Jalžabet glasalo o dopuštenom prekoračenju. Postavlja i 

pitanje o načinu korištenja priključnih strojeva za traktor odnosno prikolica od strane pojedinih 

sumještana u privatne svrhe te uvjeti korištenja istih. 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da odgovori na pitanja. 

Načelnik pozdravlja sve prisutne. 

 

Pitanje vijećnice Petre Grulje Mesarić – navodi da je točno da je građevinska dozvola istekla 

prije godinu i pol, ali i činjenicu da je nova građevinska dozvola zatražena i ishođena te da su 

osigurana sredstva u proračunu te se sljedeće godine kreće u realizaciju navedenog projekta. 

 

 

Pitanje vijećnika Dominika Šaronje – Rekreativni park Jalžabet, navodi da bi projekt trebao biti 

financiran iz ITU mehanizma koji iz određenih razloga još nije pokrenut, smatra da će isti biti 

brzo pokrenut. Na proljeće će biti pokrenut proces javne nabave te očekuje izgradnju 

rekreativnog parka do kraja sljedeće godine. Što se tiče drugog pitanja konstatira da ne može 

dati odgovor ali će zatražiti službeni pismeni odgovor od strane direktora Inovativnog centra 

koji će dostaviti vijećnicima.  

 

 

Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku na odgovorima. 

 

 

Točka 2. Odluka o III izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jalžabet 

 

Predsjednik vijeća poziva direktora trgovačkog društva PRE-KOM d.o.o. Đura Ujlakija da 

predstavi odluku. 

 

Direktor trgovačkog društva PRE-KOM d.o.o. Đuro Ujlaki se predstavlja i obrazlaže prijedlog 

Odluke o III izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Jalžabet. Navodi činjenicu da se cijena nije mijenjala 

od 1.1.2024. te je povećanje cijena bilo neizbježno. Nabraja troškove koji su porasli za samo 

trgovačko društvo te slijedom navedenog bilo je potrebno korigirati i samu cijenu javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada.  

 

 

Predsjednik vijeća poziva vijećnike na raspravu.  

 

Za riječ se javlja vijećnik Matija Huzjak -  zanima ga da li će  promjenom cijene doći do 

promjena u plaćanju javne usluge, odnosno hoće li općina Jalžabet i dalje podmirivati svojim 

mještanima javnu uslugu sakupljanja komunalnog otpada.  



 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da odgovori na pitanje. 

 

Načelnik Rajko Solar – konstatira da će sve ostati kako je bilo i do sada, sve troškove snosi 

jedinica lokalne samouprave – Općina Jalžabet. 

 

Prijedlog se daje na glasanje, prijedlog je usvojen s 10 glasova za i 3 suzdržana glasa. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se rasprava za točke  3.,4. i 5.. objedini, dok će 

glasovanje biti po točkama. 

Prijedlog se prihvaća jednoglasno. 

 

 

Točka 3. Zaključak o  prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Jalžabet u 2025. 

Točka 4. Zaključak o prihvaćanju Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Jalžabet za 2026. 

Točka 5. Odluka o donošenju Plana djelovanja Općine Jalžabet u području prirodnih nepogoda 

za 2026. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva direktora I-KSO d.o.o. Stjepana Kovačeka da obrazloži 

točke. 

 

Stjepan Kovaček pozdravlja sve prisutne. Obrazlaže zaključak o  prihvaćanju Analize stanja 

sustava civilne zaštite Općine Jalžabet u 2025., zaključak o prihvaćanju Plana razvoja sustava 

civilne zaštite Općine Jalžabet za 2026. te odluku o donošenju Plana djelovanja Općine Jalžabet 

u području prirodnih nepogoda za 2026. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 3. na glasanje. 

Zaključak je prihvaćen jednoglasno. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 4. na glasanje. 

Zaključak je prihvaćen jednoglasno. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 5. na glasanje. 

Odluka je prihvaćena jednoglasno. 

 

 

Točka 6. Odluka o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Jalžabet  

 

Predsjednik vijeća poziva direktoricu tvrtke URBIA d.o.o. Vesnu Makovec da obrazloži točku. 

 



 

Vesna Makovec pozdravlja prisutne. Konstatira da je ovo prostorni plan nove generacije a 

proces je pokrenut 2024. godine, izrada prostornih planova traje oko godine dana, a sam 

prostorni plan napravljen je kroz novi ISPU sustav te je zbog uhodavanja sustava izrada trajala 

nešto duže. Provedene su dvije javne rasprave, te kada će plan biti usvojen, isti će biti dostupan 

u ISPU sustavu. Navodi da je prostorni plan uvažio većinu zahtjeva građana i obrazlaže 

građevinska područja u prostornom planu.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 6. 

 

Za riječ se javlja vijećnik Dominik Šaronja – napominje da se odluke koje su bitne za razvoj 

Općine dostavljaju prekasno te moli da se navedene odluke dostavljaju što prije. 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da odgovori na pitanje. 

 

Načelnik Rajko Solar – napominje da se točka o prostornom planu htjela staviti i ranije na 

dnevni red međutim nije bilo dobiveno mišljenje zavoda za prostorno uređenje Varaždinske 

županije. Odmah po primitku istog svi vijećnici su u materijalima dobili potrebne informacije. 

Također, navodi da je odluka bila na javnom savjetovanju u trajanju od mjesec  dana te se slaže 

da je odluka bitna za razvoj Općine Jalžabet. 

 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 6. na glasanje. 

 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika suzdržana. 

Odluka se prihvaća. 

 

 

 

 

Točka 7. Odluka o pripajanju trgovačkog društva Inovativni centar Jalžabet d.o.o. trgovačkom 

društvu Lukom d.o.o. 

 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluke. 

 

 

Načelnik Rajko Solar – pripajanjem trgovačkog društva Inovativni centar Jalžabet d.o.o. 

trgovačkom društvu Lukom d.o.o. cjelokupna imovina trgovačkog društva Inovativni centar 

Jalžabet d.o.o. te sva njegova prava i obveze prenose se u cijelosti na trgovačko društvo Lukom 

d.o.o., na temelju zaključnih financijskih izvješća trgovačkog društva Inovativni centar Jalžabet 

d.o.o. za poslovnu godinu 2025. Pripajanjem trgovačkog društva Inovativni centar Jalžabet 

d.o.o. trgovačkom društvu Lukom d.o.o. svi ugovori o radu radnika trgovačkog društva 

Inovativni centar Jalžabet d.o.o. prenose se na trgovačko društvo Lukom d.o.o. kao novog 

poslodavca. Provedbom ove Odluke Općina Jalžabet steći će jedan poslovni udjel u 



nominalnom iznosu od 61.150,00 eura, što iznosi 4% temeljnog kapitala trgovačkog društva 

Lukom d.o.o. Napominje da se navedeno pripajanje provodi zbog funkcionalnosti i veće 

efikasnosti obavljanja komunalnih poslova na području Općine Jalžabet.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 7. 

 

Za riječ se javlja vijećnik Matija Huzjak. 

 

Matija Huzjak – zanima ga kako je moglo doći do saznanja pripajanja u javnosti i kako je to 

odlučeno prije nego što je odluka došla do Općinskog vijeća. Drugo pitanje odnosi se da odabir 

tvrtke s kojom će pripajanje biti obavljeno. Zašto se nisu razmatrale druge opcije.  

 

Za riječ se javlja vijećnica Petra Grulja Mesarić. 

 

Petra Grulja Mesarić – zanima ju postoji li stvarni interes stanovnika općine za pripajanjem. 

Objavljenim cjenikom ukopa u e -savjetovanju vidljivo je da će cijene biti znatno više nego do 

sada. Zašto se donosi takva odluka, navodi se da će se postići viša razina komunalnih usluga, 

ali uz veću cijenu. 

 

Za riječ se javlja vijećnik Dominik Šaronja. 

 

Dominik Šaronja – zanima ga kolika je procijenjena vrijednost strojeva i priključaka koje je 

općina ustupila te hoće li vrijednost navedene imovine pokriti vrijednost dionica koje Općina 

Jalžabet stječe pripajanjem. Predstavlja li navedena odluka prvi korak u spajanju jedinica 

lokalne samouprave. Želi čuti i mišljenja drugih vijećnika kako bi se čula i njihova razmišljanja. 

 

 

Za riječ se javlja vijećnik Tomislav Horvat. 

 

Tomislav Horvat – pozdravlja prisutne. Prema dostupnim financijskim izvještajima u prošlom 

mandatu poduzeće ne funkcionira na potrebnoj razini. Ovakva odluka morala se donijeti i 

ranije. Podržava ovaj korak te smatra da će poslovanje biti racionalnije i efikasnost zaposlenika 

će biti povećana što će predstavljati benefit cijeloj zajednici. 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da odgovori na postavljena pitanja. 

 

Načelnik Rajko Solar –  navodi da takve odluke donosi skupština društva koja ju je i donijela, 

ali iz osobnih razloga ova odluka se donosi na jednoj višoj razini, a to je Općinsko vijeće, kako 

bi svi mogli prokomentirati odluku. Smatra da je Lukom d.o.o. najbolji odabir s obzirom da 

širinu usluga koje nude. U prijašnjim godinama bilo je više pokušaja da se Inovativni centar 

d.o.o. osnaži, što nije bilo uspješno. Smatra da će cijena ukopa biti realna te nije zadovoljan 

načinom kako su se sprovodi do sada radili. Ne može govoriti o tome da li će ova odluka ići u 

smjeru pripajanja općina, to će ovisiti o Vladi Republike Hrvatske.  

 

Za riječ se javlja direktor trgovačkog društva Lukom d.o.o. Krešimir Horvat. 

 



Krešimir Horvat – pozdravlja prisutne. Navodi da Lukom d.o.o. želi biti partner svim 

građanima. Želi pokazati pozitivan primjer u ostalim općinama i nastavak politike koju potiče 

i Vlada Republike Hrvatske, a to je funkcionalno spajanje na višoj razini. Radi se preuzimanje 

zbog racionalnog poslovanja i veće efikasnosti uz nove modele poslovanja. Promet se u dvije 

godine povećao za dva puta. Uvodi se i komunalni prijevoz električnim autobusima. Ovom 

odlukom otvaraju se razne mogućnost a tako i za komunalni prijevoz. Spominje da preuzimaju 

prava i obveze svih zaposlenika te će dobiti priliku za rad i bolje uvjete rada. Detaljno obrazlaže 

sve parametre poslovanja Lukom d.o.o. i navodi kako će ovo funkcionalno pripajanje 

doprinijeti efikasnijem obavljanju komunalnih poslova u Općini Jalžabet.  

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara. 

 

Načelnik Rajko Solar – navodi da se u svojem izlaganju nije dotaknuo grobne naknade, navodi 

da će grobna naknada ostati jednaka još sljedeće godine. Komunalna naknada će također biti 

predmet promjena u budućnosti.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 7. na glasanje. 

 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv. 

Odluka se prihvaća. 

 

 

Točka 8. Odluka o II izmjenama i dopunama Odluke o komunalnim djelatnostima na području 

Općine Jalžabet 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluke. 

 

 

Načelnik Rajko Solar – navodi da se ovom Odlukom obavljanje komunalnih poslova dodjeljuje 

trgovačkom društvu Lukom d.o.o. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 8. 

 

Nitko se ne javlja za riječ.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 8. na glasanje. 

 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv. 

Odluka se prihvaća. 

 

 

 

Točka 9. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete za obavljanje poslova ukopa  

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Maju Kovačić da obrazloži prijedlog odluke. 

 



Maja Kovačić – pozdravlja prisutne te obrazlaže prijedlog odluke o davanju prethodne 

suglasnosti na Opće uvjete za obavljanje poslova ukopa i objašnjava kako će ukopi biti u skladu 

sa zakonskim odredbama. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 9. 

 

Nitko se ne javlja za riječ.  

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 9. na glasanje. 

 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv. 

Odluka se prihvaća. 

 

Točka 10. Odluka o prihvaćanju I izmjena i dopuna Proračuna Općine Jalžabet za 2025. godinu. 

Načelnik Rajko Solar - Izmjene i dopune proračuna sastoje se od plana za tekuću proračunsku 

godinu i sadrže opći i posebni dio te obrazloženje izmjena i dopuna proračuna. Izmjenama i 

dopunama proračuna ne mogu se umanjiti rashodi i izdaci ispod razine izvršenja i obveza 

preuzetih na temelju članka 47. i 48. Zakona o proračunu. Metodologija izrade proračuna 

propisana je Zakonom o proračunu i podzakonskim aktima kojima se regulira provedba Zakona 

- Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama i Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i 

računskom planu. Na postupak donošenja izmjena i dopuna proračuna na odgovarajući se način 

primjenjuju odredbe Zakona o proračunu u dijelu za postupak donošenja proračuna. Izmjenama 

i dopunama proračuna mijenja se isključivo plan za tekuću proračunsku godinu. Ukupni prihodi 

i primici Proračuna Općine Jalžabet za 2025. godinu planirani su u iznosu od 6.148.550,00 eura. 

Ovim Izmjenama i dopunama planirani prihodi i primici smanjeni su za 376.456,83 eura i 

iznose 5.772.093,17 eura. U Proračunu Općine Jalžabet za 2025. godinu planiran je višak 

prihoda iz 2024. godine u iznosu od 250.000,00 eura. Međutim, na dan 31.12.2024. godine 

utvrđen je višak prihoda u iznosu od 220.193,89 eura, koji je prenesen u 2025. godinu te je uzet 

u obzir ovim Izmjenama i dopunama proračuna. Navedeni višak pridodaje se ukupnim 

prihodima i primicima te ovim Izmjenama i dopunama sveukupni prihodi i primici iznose 

5.992.287,06 eura. S obzirom na obvezu uravnoteženosti proračuna, pripadajući rashodi i izdaci 

planiraju se na razini očekivanih prihoda i primitaka. Ukupni rashodi i izdaci Općine Jalžabet 

za 2025. godinu prvobitno su planirani u iznosu od 6.398.550,00 eura te su I. Izmjenama i 

dopunama smanjeni za 406.262,94 eura te sada iznose 5.992.287,06 eura. Rashodi se u općem 

dijelu proračuna navode zbirno (za proračunskog korisnika i upravni odjel), a detaljno su 

razrađeni u posebnom dijelu proračuna. U računu financiranja navode se, također po 

ekonomskoj klasifikaciji, planirani primici od financijske imovine i zaduživanja (skupina konta 

8). Ovim Izmjenama i dopunama nisu planirani izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova.  

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 10. 

 

Nitko se ne javlja za riječ.  

 



 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 10. na glasanje. 

 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv. 

Odluka se prihvaća. 

 

 

Točka 11. Proračun Općine Jalžabet za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. s Obrazloženjem i 

Programima 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluke. 

 

 

Načelnik Rajko Solar – predstavlja Proračun Općine Jalžabet za 2026. i projekcije za 2027. i 

2028. s Obrazloženjem i Programima. Proračun Općine Jalžabet za 2026. godinu te projekcije 

za 2027. i 2028. godinu sastavljeni su uzimajući u obzir pokazatelje o gospodarskim kretanjima 

u Republici Hrvatskoj, prema Smjernicama ekonomske i fiskalne politike, kao i aktualnim 

podacima Državnog zavoda za statistiku. Također, uzeti su u obzir i pokazatelji o ostvarenju 

prihoda i rashoda Proračuna Općine Jalžabet za prva tri kvartala 2025. godine kao i terminski 

plan provedbe odobrenih EU projekata i refundacije sredstava. Proračun Općine Jalžabet za 

2026. godinu je konsolidiran budući da Općina ima jednog proračunskog korisnika, Dječji vrtić 

Potočić, za koji Općina ima obvezu uključivanja svih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka u 

proračun Općine, sukladno ekonomskoj, programskoj i organizacijskoj klasifikaciji te izvorima 

financiranja. Treba napomenuti da Proračun nije statičan akt već se sukladno Zakonu može 

mijenjati tijekom proračunske godine. Ta izmjena se naziva rebalans proračuna. Procedura 

izmjena/rebalansa Proračuna identična je proceduri njegova donošenja. Ukupni prihodi 

Proračuna Općine Jalžabet i proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Potočić za 2026. godinu 

planirani su u iznosu od 3.862.600,00 eura, od čega su: 3.412.600,00 eura prihodi poslovanja 

(razred 6) i 450.000,00 eura prihodi od prodaje nefinancijske imovine (razred 7). Ukupni 

rashodi planirani su u iznosu od 3.892.600,00 eura od čega su: rashodi poslovanja 2.831.600,00 

eura  i rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.061.000,00 eura. Općina Jalžabet u 2026. 

godini planira izdatke za financijsku imovinu i otplate zajmova u iznosu od 170.000,00 eura. 

Neto financiranje iznosi -170.000,00 eura. U proračunu je planiran preneseni višak iz 

prethodnih godina u iznosu od 200.000,00 eura. Manjak prihoda nad rashodima u iznosu od 

30.000,00 eura zajedno s neto financiranjem i planiranim viškom poslovanja daje nulu čime je 

proračun uravnotežen. Ukupni prihodi Općine Jalžabet zajedno s prihodima Dječjeg vrtića 

Potočić za 2026. godinu planirani su u iznosu od 3.862.600,00 eura te se planiraju ostvariti iz 

sljedećih izvora: opći prihodi i primici, vlastiti prihodi, prihodi od komunalne naknade i 

komunalnog doprinosa, prihodi od spomeničke rente, ostali prihodi za posebne namjene, 

pomoći iz državnog proračuna, ostale pomoći koje u proračunu za 2026. i projekcijama za 2027. 

i 2028. godinu nisu planirane, tj prihodi koji su u izvršenju za 2024. godinu i planu za 2025. 

godinu bili uvršteni u ovaj izvor sada su prebačeni na izvor 50 Pomoći iz državnog proračuna. 

Ukupni rashodi Općine Jalžabet zajedno s Dječjim vrtićem Potočić za 2026. godinu planirani 

su u iznosu od 3.892.600,00 eura, a sastoje se od rashoda poslovanja planiranih u iznosu od 

2.831.600,00 eura i rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 1.061.000,00 eura. 

Rashodi poslovanja Općine Jalžabet zajedno s rashodima Dječjeg vrtića Potočić za 2026. 



godinu sastoje se od: rashoda za zaposlene, materijalnih rashoda, financijskih rashoda , 

subvencija, pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna, naknada građanima i 

kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade te rashoda za donacije, kazne, naknade šteta 

i kapitalne pomoći. Općina Jalžabet u 2026. godini planira izdatke za financijsku imovinu i 

otplate zajmova u iznosu od 170.000,00 eura. Odnose se na dugoročni kredit od Hrvatske banke 

za obnovu i razvitak za financiranje projekta „Dogradnja i opremanje postojećeg Dječjeg vrtića 

Potočić u Jalžabetu“. Rok otplate kredita je 10 godina, u 40 jednakih uzastopnih tromjesečnih 

rata. U posebnom dijelu proračuna planski podaci rashoda i izdataka raspoređeni su da se 

poštuju sve zakonom propisane klasifikacije: 

Organizacijska – podaci su razvrstani po razdjelima i glavama; 

Ekonomska – prilikom planiranja koriste se računi računskog plana; 

Programska – uspostavlja se definiranjem programa, aktivnosti i projekata. Unutar razdjela i 

glava proračuna osnovne planske cjeline su programi što znači da su svi rashodi raspoređeni po 

programima koji se sastoje od aktivnosti i projekata vezanih za provođenje tih programa. 

Program se sastoji od jedne ili više aktivnosti i/ili projekata, a aktivnost i projekt pripadaju samo 

jednom programu; 

Izvori financiranja – prihodi i primici grupirani su u skupine iz kojih se podmiruju rashodi i 

izdaci određene vrste i namjene što se provodi zbog praćenja namjenskog trošenja proračunskog 

novca. 

Veselim se zajedničkim novim uspjesima i pozivam Vas da podržite ovaj proračun za 2026. 

godinu i da nastavimo zajedno rast i razvoj naše Općine. Hvala lijepa. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća obavještava vijećnike da su na prijedlog proračuna pristigla tri 

amandmana i poziva vijećnika Dominika Šaronju da predloži prvi amandman. 

 

Vijećnik Dominik Šaronja – navodi da je Klub vijećnika HDZ -a podnio amandman na proračun 

u pogledu povećanja iznosa za izgradnju kanalizacijskog sustava u Novakovcu te da se sredstva 

za ovu aktivnost osiguraju smanjenjem rashoda u posebnom dijelu proračuna u okviru stavaka; 

kapitalni projekti – izgradnja vatrogasnog doma, izgradnja turističkog kompleksa i tekuće 

projekte održavanje cesta i ostalih prometnih objekata.  

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnicu Snježanu Arić da predloži drugi amandman. 

 

Vijećnica Snježana Arić – navodi da je navedeni amandman potpisalo više od 1/3 vijećnika te 

da je sam amandman dostavljen predsjedniku Općinskog vijeća pravovremeno. Amandman se 

odnosi na razdjel 003 odjel za školstvo i predškolski odgoj, glava 302 školstvo, program 1007 

školstvo, financiranje osnovnih aktivnosti i odnosi se na povećanje u iznosu od 4000,00 eura 

za financiranje radnih bilježnica i školskog pribora za učenike od petog do osmog razreda 

Osnovne škole Petar Zrinski Jalžabet. Sredstva za ovu aktivnost osigurati će se promjenama u 

razdjelu 001 i to smanjenjem konta aktivnost financiranja osnovnih aktivnosti u iznosu od 

4000,00 eura.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnicu Ninu Vugrinec da predloži treći amandman. 

 



Vijećnica Nina Vugrinec – Općinski vijećnici Nikola Križanić, Tomislav Horvat, Damir 

Hruško, Roman Tenšić i Nina Vugrinec predlažu amandman na proračun u razdjelu 4, kultura, 

sport, socijalna skrb i udruge građana program javnih potreba u sportu poveća u iznosu od 

10.000,00 eura. Sredstva za ovu namjenu nadoknadila bi se smanjenjem u razdjelu 002 - 

komunalne, stambene i djelatnosti uređenja prostora, izgradnja cesta i ostalih prometnih 

objekata za 10.000,00 eura. Nada se podržavanju ovog amandmana kako bi se Sportski centar 

Jalžabet nastavio razvijati i biti na usluzi svim građanima. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 11. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da se očituje o predloženim amandmanima. 

 

Načelnik Rajko Solar – nastavno na dostavljene amandmane. Odgovara na predloženi prvi 

amandman. Što se tiče povećanja iznosa za izgradnju kanalizacijskog sustava u Novakovcu, 

navodi da su ta sredstva već osigurana u proračunu u iznosu od 200.000,00 eura, a s obzirom 

na to da je procijenjena vrijednost radova 940.000,00 eura od čega je iznos sufinanciranja 

Općine Jalžabet 20% navedeni iznos osigurava dovoljno sredstava za financiranje projekta. 

Navodi primjer općina Jalžabet i Kneginec koji teško dolaze do sufinanciranja, dok se općina 

Ljubešćica sufinancira iz raznih izvora te joj nisu potrebna vlastita sredstva. Navodi da je teško 

prihvatiti ovaj amandman jer u tom slučaju se smanjuju druge stavke dok je iznos koji je tražen 

u amandmanu već u proračunu za 2026. godinu. Navodi da će novi vatrogasni dom biti u sklopu 

društvenog doma u Novakovcu a postojeći će se rušiti te su potrebna sredstva za navedeno. Što 

se tiče izgradnje turističkog kompleksa, ovdje se radi o našem Dvorcu u Jalžabetu te je od 

Županijske skupštine zatražena predaja dvorca u vlasništvo Općine Jalžabet zbog nastavaka 

nužnih radova i projekata na dvorcu. Navodi da s obzirom da se sredstva tražena u amandmanu 

već nalaze u proračunu da će biti suglasni s proračunom i da će ga podržati. Što se tiče drugog 

amandmana vezanog uz radne bilježnice, vaučere za učenike od petog do osmog razreda  

prihvaća amandman i samim time on postaje sastavni dio proračuna. U pogledu na treći 

amandman program javnih potreba u sportu poveća u iznosu od 10.000,00 eura i vezan uz 

održavanje terena u Novakovcu i Jalžabetu svjestan je realne potrebe za održavanjem i prihvaća 

amandman. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća nastavlja raspravu za točku 11. 

 

Za riječ se javlja vijećnica Petra Grulja Mesarić – želi napomenuti da iz proračuna nije vidljivo 

da su osigurana sredstva za izgradnju kanalizacije u Novakovcu. U sustavu odvodnje je bilo 

predviđen iznos od 239.000,00 eura i smatra da se moglo drugačije napisati jer iz proračuna 

nije vidljivo da su predviđena sredstva namijenjena kanalizacijskom sustavu u Novakovcu. 

 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da se dodatno očituje. 

 



Načelnik Rajko Solar – navodi da su zakonske obveze da se proračun donosi na dvije razine. 

Sredstva za navedeni projekt su predviđena i dodatno zadužuje pročelnika da aktivnu 

građevinsku dozvolu i svu dokumentaciju dostavi kolegama na uvid kako bi vidjeli da se na 

tome radi.  

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća nastavlja raspravu za točku 11. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Nikola Vuković – s obzirom da su amandmani gospođe Arić i 

gospođe Vugrinec prihvaćeni, isti postaju sastavni dio prijedloga proračuna za 2026. godinu. 

Da li gospodin Šaronja želi da se glasuje o njegovom amandmanu? 

 

Dominik Šaronja – navodi da je sve rečeno u prijašnjim odgovorima i ne želi da se glasa o 

amandmanu. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 11. na glasanje. 

 

Za Proračun Općine Jalžabet za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. s Obrazloženjem i 

Programima glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv. 

Proračun je prihvaćen. 

 

Točka 12. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Jalžabet za 2026. 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluke. 

 

Načelnik Rajko Solar – obrazlaže Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Jalžabet za 2026.  

Ovom se odlukom uređuju prihodi i primici te rashodi i izdaci Proračuna Općine Jalžabet za 

2026. te njihovo ostvarivanje odnosno izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava, upravljanje 

financijskom i nefinancijskom imovinom i dugovima Općine Jalžabet, korištenje namjenskih 

prihoda i primitaka, korištenje vlastitih prihoda, prava i obveze korisnika proračunskih 

sredstava, pojedine ovlasti načelnika Općine Jalžabet u izvršavanju Proračuna te druga pitanja 

u izvršavanju Proračuna. Poziva vijećnike da podrže ovu odluku. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 12. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 12. na glasanje. 

 

Za Odluku glasa 10 vijećnika, 3 vijećnika protiv. 

Odluka se prihvaća. 

 



Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se rasprava za točke  13. i 14. objedini, dok će 

glasovanje biti po točkama. 

Prijedlog se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 13. Odluka o II izmjeni Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka  iz Proračuna Općine Jalžabet za 2025. godinu 

Točka 14. Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna 

Općine Jalžabet za 2026. godinu 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluka. 

 

Načelnik Rajko Solar – obrazlaže odluku o II izmjeni Odluke o raspodjeli sredstava za redovito 

financiranje političkih stranaka  iz Proračuna Općine Jalžabet za 2025. godinu i odluku o 

raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Jalžabet 

za 2026. godinu.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točke 13. i 14. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 13. na glasanje. 

Odluka  je prihvaćena jednoglasno. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 14. na glasanje. 

Odluka  je prihvaćena jednoglasno. 

 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća predlaže da se rasprava za točke  15. i 16. objedini, dok će 

glasovanje biti po točkama. 

Prijedlog se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 15. Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u 2025. 

Točka 16. Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Jalžabet za 

2026. 

 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluka. 

 

 

Načelnik Rajko Solar – obrazlaže odluku o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja 

imovinom u 2025. i odluku o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine 

Jalžabet za 2026. 



Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točke 15. i 16. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 15. na glasanje. 

Odluka  je prihvaćena jednoglasno. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 16. na glasanje. 

Odluka  je prihvaćena jednoglasno. 

 

Točka 17. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra na kčbr. 1510, 1508/2, 1509/2 KO 

Jakopovec i kčbr. 3848, KO Kelemen 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluke. 

 

Načelnik Rajko Solar – navodi da su navedene čestice u vlasništvu Općine Jalžabet, iste se ne 

koriste kao put a imaju to svojstvo Za čestice postoji interes za kupnju. Ovime nitko ne gubi 

svoja prava. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 17. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 17. na glasanje. 

Odluka  je prihvaćena jednoglasno. 

 

Točka 18. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Jalžabet, kčbr 468 i 469, KO 

Jalžabet 

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluke. 

 

Načelnik Rajko Solar – obrazlaže da je o ovim česticama bilo riječi i na ranijim vijećima. 

Navodi da nadležna tijela nisu koristila svoje pravo prvokupa i da su poštovane sve zakonske 

procedure za prodaju ovih čestica. Poziva vijećnike da podrže ovu odluku. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 18. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 18. na glasanje. 

Odluka  je prihvaćena jednoglasno. 

 

 

Točka 19. Odluka o prihvaćanju darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu 

rekonstrukcije dvorca Somogy  

 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluke. 

 



Načelnik Rajko Solar – obrazlaže prijedlog odluke o prihvaćanju darovanja nekretnina u 

vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu rekonstrukcije dvorca Somogy. 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 19. 

Nitko se ne javlja za riječ. 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 19. na glasanje. 

Odluka  je prihvaćena jednoglasno. 

Točka 20. Odluka o osnivanju prava služnosti za polaganje energetskog kabela na kčbr. 2174, 

KO  Jalžabet 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da obrazloži prijedlog odluke. 

Načelnik Rajko Solar – navodi da je primljen dopis od strane HEP d.o.o. za  suglasnost  za 

polaganje polaganje energetskog kabela repetitora u Jalžabetu. 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 20. 

Za riječ se javlja vijećnik Dominik Šaronja. 

Dominik Šaronja – navodi da je na prošloj sjednici Općinskog vijeća bilo riječi o tome kako je 

bilo poduzeto sve da se spriječi postavljanje repetitora u Jalžabetu, smatra da se sada pruža 

prilika da se spriječi njegovo puštanje u rad i izmještanje na novu lokaciju koja nije u 

neposrednoj blizini dvorišta i vrtića. Zanima ga kako općina planira postupiti u ovom slučaju 

jer bi prihvaćanjem odluke o postavljanju kabela i ostale infrastrukture mogli poslati poruku da 

se slažemo s postojećom lokacijom repetitora. 

Predsjednik vijeća poziva načelnika Rajka Solara da odgovori na pitanje. 

Načelnik Rajko Solar – navodi da nema ništa posebno dodati na navode gospodina Šaronje i da 

će vijeće zauzeti stav koji želi. 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 20. na glasanje. 

Odluka  nije prihvaćena s 13 glasova protiv. 

Točka 21. Razno 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 21. 



Za riječ se javlja vijećnik Dominik Šaronja. 

Dominik Šaronja –  traži da se prilikom objavljivanja na mrežnim stranicama Općine Jalžabet 

obrati pozornost na točnost sadržaja. Navodi da informacije moraju biti točne, jasno formulirane 

i vjerodostojne. 

Predsjednik Općinskog vijeća Nikola Vuković zahvaljuje se  svima na prisutnosti i radu tijekom 

godine. 

Sjednica je završila u 17:57 sati. 

         Zapisničar PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
       Borko Mikić Nikola Vuković 

Borko Mikić
Inserted Text
   


